郑州至伊斯坦布尔货运航线首航

计划每周3班,将带动我省与"一带一路"沿线国家和地区经贸往来增强郑州机场对欧洲、非洲、南美洲和中东区域的辐射能力



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 张玉东通讯员 曹楷 蔚超 袁野文/图)昨日凌晨,随着土耳其航空的一架全货机飞新州机场,标志着这条新开通的郑州至土耳其伊斯坦布尔国际货运航线顺利拉布尔国际货运航线网络,

增强国际航空货运枢纽的 辐射能力。

据了解,土耳其横跨亚、欧两大洲,是连接亚欧大陆的重要十字路口和"一带一路"重要节点。土耳其航空成立于1993年,是土耳其国家载旗航空公司,此次开通的郑州至土耳其伊斯坦布尔国际货运航线,计

划每周3班,由A330-200F 机型执飞。该航线的开通 不仅将增强中土两国经贸 往来,也将带动河南省与 "一带一路"沿线国家和地 区的经贸往来,同时进一步 增强郑州机场对欧洲、非 洲、南美洲和中东区域的辐 射能力。

接下来,河南机场集

市妇幼保健院文化宫路院区开诊

设儿保和妇科、产科门诊,本月有系列惠民活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 邢进 通讯员卜春梅)昨日上午,郑州市妇幼保健院举行文化宫路院区开诊庆典暨惠民义诊活动。开诊当月,郑州市妇幼保健院文化宫路院区为

妇女儿童准备了系列惠民 活动,可关注郑州市妇幼保 健院微信公众号了解详情。

郑州市妇幼保健院文 化宫路院区位于文化宫南 路5号院,主要功能是儿童 常见病诊疗、儿童保健和妇 女围产保健,设有儿保门诊和妇科、产科门诊,可以提供儿科常见病、新生儿常见病的治疗以及0~6岁儿童健康发育体检、妇科常见病诊治和孕妇围产保健。

据介绍,郑州市妇幼保

健院文化宫路院区与大石桥院区、秦岭路院区、宜居健康城院区实行统一管理、诊疗和服务模式,患者基本情况、诊断、检验、治疗、用药及费用等信息联网,实现共享。

■关注2023年全国城市节约用水宣传周

水厂污泥里也能"挤"出水

郑州供水一年回收用水约1900万吨



本报讯(正观新闻· 郑州晚报记者 张华)5月 14日至20日是2023年全 国城市节约用水宣传周, 主题为"推进城市节水,建 设宜居城市"。记者昨日 了解到,郑州市通过水厂 污泥系统回收和处理生 产废水,每天可回收用水 约5.2万吨,每年可回收 用水约1900万吨。

据介绍,通过水厂污泥系统回收和处理生产

废水,对制水生产中的砂滤池和炭滤池反冲洗水和初滤水、沉淀池排泥水进行收集和分离处理,每天可回收用水约5.2万吨,每年可回收用水约1900万吨。

积极推进老旧管网 改造也是节约用水的重 要举措,老旧小区改造也 在推进中,确定市内五区 238个居民生活用水小 区和自备井小区进行供 水设施改造,涉及改造户数3.48万户,计划三年内完成。

全国城市节约用水宣传周期间,5月16日上午,郑州自来水公司"水动力"党员志愿者服务队、"短袖哥"学雷锋服务队、与师傅便民服务队等多支队伍分别走进郑工机械厂家属院等9个小区,同时开展节水宣传及义务供水服务活动。

文明郑州

之移风易俗

一碗碗热腾腾饺子 传承孝心好家风

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者鲁燕通讯员冉晓旭)近年来,为推动移风易晓旭)近年来,为推动移风易俗,破除陈规陋习,在郑州市民政局和新密市民政局和新密市民政局产泛明高进德评议会,通过评议的方式,树立道德典范,提高居民践行文明行为的自觉性,倡导文明新风。5月14日,超化镇在杏树岗村新时代实明实践活动。

当天一大早,40余名志愿者就来到杏树岗村新时代文明实践站,男女老少齐上阵,共同烹饪了一顿美食。等,"好媳妇"们纷纷争先恐宴,"好媳妇"们纷纷争先晚合孝心的饺子,用实际行动表达对母亲深沉而朴"好饱好"的孝老行为,给年轻心的饺子,文明新风、良好家风在无声中熏陶、培养和传递。

活动现场,杏树岗村志愿者买来"传承好家风感恩母亲节"的主题蛋糕,孩子们围着蛋糕唱起"世上只有妈妈好",稚嫩的童声更是唤起了大家心底对母亲的思念和感激之情,唤起了对弘扬家庭美德、传承良好家风的强烈责任感。

杏树岗村新时代文明实 践站站长闫战鹏表示:"家风 是一个家庭最好的传承,母 亲在家风传承中发挥着无可 替代的重要作用,用良好家 风培育文明新风一直是我们 杏树岗村坚持不懈的追求。"

活动现场,志愿者还向群众宣传"文明行为,从我做起""文明生活,和谐邻里""文明行车,安全你我"21条温馨提醒,将文明新风吹向每个群众的心中,引导群众养成文明习惯,以实际行动助力文明城市创建。

今年以来,超化镇已举 办形式多样的文明实践活动 10余场,吸引群众积极参与, 助力文明城市创建。